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      B.[image: image3.png]


        C.[image: image4.png]
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Yukarıdaki işlemlerin kaç tanesinin sonucu 15 yapar?
A.3                     B. 2                  C.1                                                                       


3.)        
A. 8                     B. 6                   C. 7

4.) 
                                                                                         A.   [image: image6.png]


       B.[image: image7.png]


         C.   [image: image8.png]


    
5.)        +         +          =
                                                                         Yukarıdaki işlemlere göre, ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A.3                   B.2                  C.1

       [image: image9.png]



(6. ve 7. soruları metne göre cevaplayınız.)                                        
6.) Resme göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A. Köpek, bahçenin dışındadır.                                  B. İnek, bahçenin içindedir.                                         C. Tavşan, bahçenin içindedir.
7.) Resme göre, kaplumbağa bahçenin neresindedir?
A. içindedir                     B. dışındadır   C. altındadır
8.)             [image: image10.png]


                    .             Cem    Nil    Ali
Yukarıdaki öğrencilerden hangisinin boyu en uzundur?
A. Cem             B. Nil                 C. Ali
9.)[image: image11.png]E®aB2aA



  Yukarıdaki örüntüde ? yerine hangisi gelmelidir?                                                                    

    A.[image: image12.png]


               B.[image: image13.png]


            C.[image: image14.png]



                                                                                                         9.)           [image: image15.emf][image: image16.emf][image: image17.emf][image: image18.emf]             Yukarıdaki elmalar, yarımlara bölünürse kaç yarım eder?

A. 4                           B. 6                   C. 8
10.)

                                                                                     Buna göre Sünger Bob’un sınıfında kaç öğrenci vardır?
A. 19                B.29                 C.25


11.)     

Yukarıdaki işlemlere göre, A + B işleminin sonucu kaç olur?
A.13                    B.15                  C.14

12.) [image: image19.emf]                                         A. 7                   B. 6                      C.8
13.) [image: image20.emf]                                                                                  A. [image: image21.emf]                     B. [image: image22.emf]                C.[image: image23.emf]
14.) 
A. pil – kalem                 B. külah – zar C. top - misket
                                                                15.) 
Buna göre Arı Maya, aşağıdakilerden hangisi ile bu arabayı alabilir?
A. [image: image24.emf][image: image25.emf][image: image26.emf][image: image27.emf] B. [image: image28.emf][image: image29.emf]                               C. [image: image30.emf][image: image31.emf][image: image32.emf]

16.) 
Yukarıdaki işleme göre ? yerine kaç gelmelidir?
A.9                         B. 6                  C. 3


17
A.15                    B. 11                     C.13
Hülya, sabah okula geliyor. Buna göre saat aşağıdakilerden hangisi olamaz?
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1.SINIF – MATEMATİK DEĞERLENDİRME TESTİ - 28                                              İsim:_____________________  Soy isim:_____________________





Çocuklar, 16 çileğimizin 9 tanesini Gargamel yedi. Kaç çileğimiz kaldı?





Aşağıdaki varlıklardan hangisi küreye benziyor?





112





3





 ?





 6





Sınıfımızda 15 erkek, 14 kız öğrenci var arkadaşlar.
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Aşağıdakilerden hangisi yandaki mumum bir eşidir?





Yandaki kutuya kaç köpek daha gelirse 13 köpek yapar?





Aşağıdaki varlık çiftlerinin hangisi şekil olarak birbirine benzemez?





� Ben de bu arabadan istiyorum.
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Ağaçta 14 kuş vardı. Önce 9 kuş uçtu, sonra 6 kuş kondu. Ağaçta kaç kuş oldu?








